
Referat af menighedsrådsmøde 

i Ulse-Vester-Øster Egede sognes menighedsråd 

torsdag den 12. oktober 2023, kl. 19.00 på provstikontoret, Rønnede 

 

Deltagere: Vivi, Anne, Jens, Mogens, Helle, Jan, Elinor og Pia 

Afbud: Nicolaj, Michael og Helle 

 

1. Godkendelse af dagsorden 

Dagsorden godkendt. 

 

2. Opfølgning på referat fra sidste møde / Vivi 

a. Affaldssortering. Vivi arbejder på, hvordan vi skal gøre.  
b. Sikring af gravstene. Registrering er foretaget, og det er afdækket, hvilke der skal gøres noget ved.  
c. Opdatering af personalehåndbog: Ikke påbegyndt af Anne og Jan Ulrik.  
d. Kørsel med trailer: Forsikringen følger den bil, der trækker traileren.    
e. Ninnas egen adgang til Skovbo er uafklaret  
f. Ketty sender indtil videre gravstedsregninger ud.  
g. Budget 2023 ligger på sogn.dk.  
h. Vivi er i gang med at skifte bank, og Pia opdaterer leverandørinstruksen, når vi har det nye kontonr. 
i. Container er under afvikling, og det, der bliver solgt, går i julehjælpskassen. 
j. Hvis Nicolaj ikke kommer til novembermødet, skal vi indkalde suppleant – Hanne. 
k. Lågen i Ulse er repareret. 
l. Provstidag – trivsel 28. oktober, kl. 9-14. Pia, Michael, Anne og Jan. 
m. Kabelnedlægning på den forpagtede jord ved Ulse udsat. Vivi videresender info til forpagter. 
n. Muren, gravplads og trappe ved Vester Egede kirke er i dårlig stand. Vivi holder møde med Agneta. 

o.  Anne har lavet aftale om beskæring af træerne ved Ulse kirke. 

p. Kirkedøren i Vester Egede er i dårlig stand. Jens er i dialog med tømrer. 

 

3. Formanden orienterer / Vivi 

E-boks og Mit-id er nu overført til Mette og Vivi. 

Mødet 15. november – med smørrebrød og gløgg. Mødet starter kl. 17. 

Licens til DAB skal fornys. Det koster 100 kr. pr. måned pr. person. Vivi opretter til Mogens og 

undersøger, hvem der ellers har brug for adgang.  

Øster Egede kirke udlånes til Malteserordenen den 1. december, kl. 17-? Vivi undersøger, hvor 

længe de skal bruge kirke og aftaler, hvem der åbner og lukker. Vi har ikke mulighed for at tilbyde 

musiker/kirkesanger. 

 

a. Regnskabsinstruks – Bente gennemgik udkast til regnskabsinstruks. Vivi rundsender 

udkastet. Tilrettes om nødvendigt og underskrives. 

b. Deling af musik-lønninger  

Bente præsenterede forslag til, hvordan vi fremadrettet kan håndtere mellemregninger, så 

det går over ligningen. 85/15 – musik, 50/50 – kirkegårdspersonale. Forslaget blev 



godkendt. 

 

4. Kassereren orienterer / Vivi i Helles fravær + Bente 

Bente fra regnskabskontoret gennemgik revisionsprotokollen. Indholdet blev taget til efterretning.  

 

5. Kontaktpersonen orienterer / Jan 

Jan forsøger i fællesskab med Kongsted at lave en aftale med SJEB om indkøb af arbejdstøj. 

Fordeles 50/50. 

Det samme gælder indkøb af maskiner – fordeles 50/50. Indkøb over 8.000 kr. skal godkendes. 

Medarbejdermøde 16. november med valg af medarbejderrepræsentant. 

Der er udarbejdet arbejdsbeskrivelser for det musiske personale. Jan sender til Vivi. Beskrivelser for 

kirkegårdspersonalet udarbejdes snarest. 

Sangerne fordeles således, at Stina synger om søndagen i vores kirker, og hvert andet år til jul.   

Ole starter som igen 1. februar. Jan kontakter Ole. 

Elinors lederkursus og Ninnas anlægsgartnerkursus i januar/februar blev godkendt. Nogle af 

kursusdagene overlapper, men Elinor og Ninna må planlægge omkring det. 

 

6. Præsten orienterer /Anne 

Aftengudstjeneste 5. december – de 9 læsninger i Vester Egede kirke. 

1. søndag i advent – 3. december – Ulse kl. 10:30. 

Julesøndag/nytårsaften, gudstjeneste kl. 15 i Vester Egede. Med bobler og kransekage. 

Foredragsrække – 4 foredrag om folkekirken er planlagt i provstiets kirker – datoer følger.   

 

7. Personalerepræsentanten orienterer / Elinor  

Nina og Naja efterspørger regntøj. Jan taler med Kongsted om fælles indkøb via SEJB. 

Elinor spørger til niveauet for blomsterpynt til bryllup. Vi fortsætter som hidtil.  

Elinor vil gerne på kursus i faglig lederuddannelse til januar-februar i Odense. Ca. 8 kursusdage. Se 

pkt. 5. 

 

8. Nyt fra udvalgene 

a. Det stående udvalg  

Endelig besked fra Nationalmuseet om våbenhuset i Ulse, se bilag. Mogens foreslår et møde 

mellem arkitekten og det stående udvalg. 

Det stående udvalg har udarbejdet nye kirkegårdsvedtægter. Drøftelse af § 12 om køb/reservation 

af gravsted. Anne skriver til provstiudvalget og spørger til pris. 

b. Aktivitetsudvalg 

Intet nyt. 

9. Eventuelt 

Intet til referat. 

 

10. Underskrivelse og udsendelse af referat 

Referat fra sidste møde blev underskrevet. 


